

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫通报说 俄方已彻底攻克顿涅茨克地区的 战略要地和铁路枢纽红利曼

# 俄乌局势

更多精彩内容 请登录本报新媒体平台 或拨打热线互动 爆料 0551 65179666



## 俄国防部说

# 俄方已彻底攻克战略要地红利曼



资料图：“鱼叉”导弹

据新华社电 综合新华社驻外记者报道：乌克兰国防部28日说，乌方正从英国等国接收一批“鱼叉”反舰导弹系统，以用于黑海地区的防御。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫28日通报说，在顿涅茨克武装力量和俄军共同行动下，俄方已彻底攻克顿涅茨克地区的战略要地和铁路枢纽红利曼。

——乌克兰国防部28日在社交媒体上发文说，乌方正从丹麦、英国和荷兰接收一批“鱼叉”反舰导弹系统，以用于黑海地区的防御，其他伙伴国家也将陆续加入向乌方供应这种导弹的行列。

——乌克兰国家通讯社28日援引乌各地军事部门的消息报道，顿涅茨克地区战况激烈。在卢甘斯克地区，经过激战，俄军在部分地区暂时退却。俄军仍在顿涅茨克和卢甘斯克地区不断增加部队和装备，试图在某些区域包围乌军。

——据克里姆林宫网站28日消息，俄总统普京当天与法国总统马克龙、德国总理朔尔茨通电话，就乌克兰局势等问题深入交换意见。普京表示，俄方对恢复同乌克兰的谈判持开放态度。他强调，西方持续向乌方输送武器十分危险，这可能导致局势进一步紧张和人道主义危机恶化。三国领导人还谈到了保障全球粮食安全。

——据俄塔斯社28日消息，俄外交部武器不扩散和监管司司长叶尔马科夫当日接受媒体采访时表示，只有在特别军事行动结束后，俄美两国才有可能就战略稳定问题重新对话。

——科纳申科夫28日说，过去一天，俄军摧毁了乌军4个弹药库及乌军下属部队的两个指挥所，打击了乌方5个指挥观察哨、17个军事装备和人员聚集点。俄防空系统在扎

波罗热地区击落了乌方一架米-8直升机，俄战机击落了乌军两架苏-25战机。

——俄国防部27日召开新闻发布会，公布了俄方对美国在乌克兰进行军事生物实验相关文件的分析结果。俄军辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫在发布会上说，美国、波兰和德国并未向联合国报告他们与乌克兰进行联合生物研究的相关信息。

——乌克兰外长库列巴27日在社交媒体发文说，援助乌方的更多重武器已经在路上。库列巴说，他和美国国务卿布林肯当天通话，重点讨论了重武器援助问题。乌克兰国际文传电讯社当天援引美国有线电视新闻网消息报道，美国准备近期向乌克兰提供远程导弹系统。

——乌克兰总理什梅加尔27日在社交媒体发文说，当天他在基辅会见了到访的德国经济合作与发展部长舒尔策。什梅加尔说，他已建议德国政府指派一名特使来支持乌克兰的战后重建工作。

——白俄罗斯国家边防委员会27日发布消息说，为确保护边境安全，近期将限制人员进入该国戈梅利州部分区域。据白通社报道，限制时间从6月1日至8月31日。

——普京27日应约同奥地利总理内哈默通电话。普京介绍了俄军在乌克兰开展特别军事行动的情况，通报了俄方为确保亚速海和黑海航行安全所做的工作。双方还就粮食安全问题交换了意见。普京表示，俄方将遵守向奥地利供应天然气的合同义务。

——乌克兰武装部队总参谋部27日在社交媒体发布战报称，截至27日，俄军在与乌克兰的冲突中已损失人员29750人，损失坦克1322辆、装甲车3246辆、火炮系统623套、多管火箭炮201套、防空系统93套、固定翼飞机206架、直升机170架、战术无人机503架、巡航导弹115枚、舰船/巡逻艇13艘、汽车和燃油运输车2226辆。

## 新华国际时评

# 美国对华战略的“四个没有变”

美国国务卿布林肯26日就拜登政府对华战略发表演讲。布林肯的演讲看起来洋洋洒洒，实则毫无新意，依旧在抹黑中国内外政策，其根本目的还是遏制打压中国发展，维护美国霸权强权。

美方视中国为竞争对手的战略定位没有变。众所周知，拜登政府上台后，错误地将中国视为“战略竞争对手”，寻求通过体系化方式对华遏制。此次布林肯尽管提到美国不寻求冲突或“新冷战”，寻求在一些领域同中国合作，但其重点宣扬的依然是“中国威胁”，把中国当作战略对手。布林肯将美国对华战略概括为“投资、结盟、竞争”，所谓“投资”与“结盟”都是手段，最终落脚点是与中国展开“竞争”。与此前“竞争、合作、对抗”的对华政策三分法论调相比，布林肯将“合作”剔除，一些舆论认为这凸显拜登政府对华政策的对抗意味更重。在拜登政府的对华战略中，合作只是幌子，竞争才是主题，遏制才是本质。中国驻美大使秦刚指出，用竞争定义中美关系只会加剧紧张、引发对抗。美方所称的竞争不是公平、健康、互利共赢、推动社会进步的竞争，而是你输我赢的零和博弈式竞争，是处处维护美国霸权利益的竞争。美国把自己的一套私规强加给对方，甚至不择手段遏制、打压另一方。

美方抹黑诋毁中方的做派没有变。布林肯的演讲并非非常规的对华政策宣示，而是“浓墨重彩”对中国进行抹黑诋毁。布林肯在演讲中散布种种虚假信息，把中国说成所谓世界秩序“最严峻的长期挑战”，给中国扣上“胁迫外交”的帽子，把抹黑中国的功力发挥到了极致。将中国描绘为“威胁”，是美方的习惯做法，是蓄意泼向中国的脏水，是企图误导世界舆论的最大谎言。中国始终坚持走和平发展道路，中国过去、现在和将来都是国际秩序的维护者。谁是世界秩序的“最大挑战”，谁是世界的最大“乱源”？世人的眼睛是雪亮的。21世纪以来，美国打响阿富汗战争与伊拉克战争，介入叙利亚内战，如今又“拱火”俄乌冲突。除了直接的军事干涉，经济制裁、文化渗透、煽动骚乱、操控选举也是美国的“拿手好戏”。美国的所作所为，把世界搞得狼烟四起，给许多地方造成社会动荡、经济崩溃、民众流离失所，给世界人民带来无尽的动乱与痛苦。美方一贯将国内法凌驾于国际法之上，对国际规则采取合则用、不合则弃的实用主义态度，这才是国际秩序的最大乱源。美

国才是“胁迫外交”的“专业户”，胁迫的对象不分大小、不分远近，甚至不分敌友，国际社会深受其害。

美方干涉中国内政、迟滞中国发展的野心没有变。近年来，美方在台湾、涉港、涉疆、涉藏等问题上“小动作”不断，干涉中国内政，妄图借此迟滞、干扰中华民族伟大复兴。为此，美方频频在台湾问题上“打擦边球”试探中方底线，把反中乱港行径美化成“美丽风景线”，在涉疆问题上炮制“强迫劳动”“种族灭绝”之类的弥天大谎……此次，布林肯继续罗织谎言，散布虚假信息，误导世人。事实上，美国自身在人权方面欠账累累、劣迹斑斑，根本没有资格充当“人权卫士”，更无权对别国指手画脚。在台湾问题上，美方口头上说不支持“台独”，但却一再违反向中方做出的政治承诺，企图虚化掏空一个中国原则，助长“台独”势力嚣张气焰，对台海和平稳定构成严重威胁。可预见的是，面对有捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志和强大能力的14亿中国人民，美方的图谋注定永远不会得逞。

美方说一套做一套的手法没有变。人无信不立，国无信则衰。然而，美国这个堂堂世界第一大国经常把话说得冠冕堂皇，行事则是另外一番齷齪的样子，不讲诚信，欺世盗名，让一些天真善良的人上当。近年来，美方一再表示遵守中美三个联合公报的原则，但事实上却是说一套做一套，三个联合公报所体现的原则和精神正在被其逐步掏空。美国总统拜登曾承诺，美方不寻求新冷战，不寻求改变中国的体制，不寻求强化同盟关系反对中国，不支持“台独”，无意同中国发生冲突对抗。但令人遗憾的是，从布林肯此次演讲和美国近期拼凑打压中国“小圈子”的所作所为来看，这“四不一无”的承诺始终飘浮在空中，始终没有落地。这不是一个负责任大国应有的样子，也不是一个讲信誉的国家所做的事情。这也说明，布林肯的一些说辞不过是再次展现的“障眼法”。

中美关系是当今世界最重要的双边关系之一。中美两国拥有巨大共同利益和共同责任，合作共赢才能造福两国人民和世界。奉劝美方真正放下抹黑打压中国的执念，放弃围堵遏制中国的图谋，停止破坏中美关系的言行，从中美和世界人民共同利益出发，做出正确的抉择。

据新华社电

**365天天资讯** 0551-62649617  
 广告 咨询 杏花公园北100米润安大厦B座32层

**遗失声明**  
 ●安庆博威暖通工程有限公司(统一社会信用代码:913408005830343834) 遗失公章、法人章(法人:唐佳虎),声明作废

**马鞍山市远程拍卖有限责任公司拍卖公告**  
 受有关单位委托,我公司于2022年6月6日上午10时起至2022年6月7日10时止(延时除外)在淘宝网资产处置网络竞价平台https://zcc-paimai.taobao.com/zcc\_zc\_item.htm?spm=a219w.7475002.pagina-tion.6.24e93c578xKNIN&user\_id=2872200548&page=2,对下列资产进行公开拍卖,具体如下:  
 一、拍卖标的:羽波江红;1#参考砂量约1662.82吨,起拍价99770元,竞买保证金20000元;清运履约保证金20000元。2#参考砂量约1083.56吨,起拍价65014元,竞买保证金15000元;清运履约保证金15000元。3#参考砂量约306.4吨,起拍价18384元,竞买保证金5000元;清运履约保证金5000元。4#参考砂量约3126.84吨,起拍价209498元,竞买保证金50000元;清运履约保证金50000元。5#参考砂量约2351.78吨,起拍价141107元,竞买保证金30000元;清运履约保证金30000元。6#参考砂量约1186.6吨,起拍价71200元,竞买保证金20000元;清运履约保证金20000元。7#参考砂量约316.02吨,起拍价18962元,竞买保证金5000元;清运履约保证金5000元。  
 注:本次拍卖的标的吨位、文字描述及图片仅供参考,以委托人实际移交为准,若标的交付实际数量、质量、规格等与公告中的有差异的,误差不作为调整拍卖价款及佣金理由。竞买人须自行判断,决定竞买行为。  
 二、竞买人资格及报名事项:  
 1.具备独立民事行为能力的自然人或依法设立且有效存续的境内企业法人(未被列入失信被执行人及其他组织均可参加);  
 2.本次拍卖的标的案人员,曾因非法采砂受过行政处罚或刑事处罚的有关涉案人员,单位不得参与竞买;  
 3.报名和竞价均通过网上进行,竞买人登录淘宝网马鞍山市远程拍卖有限责任公司网络竞价拍卖专题平台,按照《竞买须知》、淘宝网《资产处置竞价流程》及网络竞价页面提示,使用淘宝网账户(经支付宝实名认证)进行报名和参与竞买。  
 三、标的展示时间、地点:自公告之日起至2022年6月5日16:00止在标的所在地。  
 四、咨询热线:0555-2222104/154 15805558893  
 五、其他未尽事宜详见淘宝网资产处置网络竞价平台发布的《拍卖公告》及《竞买须知》,我公司对发布的拍卖文件享有最终解释权。  
 2022年5月30日

**分类广告** 手机(微信):13023008663 QQ:258733755

**遗失声明**  
 合肥市辰美办公用品有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91340104MA2UKCNDON,声明作废

**遗失声明**  
 万泰超市泉水湾店遗失客户号:122148,阜阳市食品商贸有限公司遗失营业执照副本,编号:D334041006,有效期至:2021年2月20日,声明作废。  
 201912290047,金额:2528元,声明作废。

**减资公告**  
 阜阳市鑫宇信息科技有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由1008万元整减少至注册资本100万元整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出债权申报或提供担保请求。  
 蚌埠华信信通有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由1000万元整减少至注册资本100万元整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出债权申报或提供担保请求。  
 联系电话:13855222590

**遗失声明**  
 ●阜阳双康再生资源回收有限公司遗失公章,编号:3412010936686,声明作废。  
 ●朱烨(身份证号:143026199008105258)、黄世玉(身份证号:342423199005171683) 遗失位于叶集光明书香苑A16栋601室的购房房款收据(编号:9915881,金额:205126元),声明作废。  
 ●安徽飞鹰建筑工程有限公司遗失建筑业企业资质资质证书副本,编号:D334041006,有效期至:2021年2月24日,声明作废。  
 ●晋泰甜造食品(安徽)医学证明,编号:T340290643,声明作废。  
 ●阜阳市尚塘镇张徐村股份经济合作社遗失开户许可证,核准号:J3641001363902,声明作废。  
 ●亳州市德信源商贸有限公司遗失于2022年4月28日开据编号为6631055的13#103房款收据原件一张,收据金额82328元,声明作废。  
 ●张世田遗失红星美凯龙全球家居1号店德信源装修公司单号SK22040607753754,金额1万元整,声明作废。  
 ●蚌埠木木网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。